
 

 

 
                                                                                                                                                  

РІШЕННЯ 

Вченої ради Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля 

 

31.05.2024 р.    м. Київ          Протокол № 10 

 

Про стан роботи та перспективи розвитку  

факультету здоров’я людини 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь декана факультету здоров’я людини Тарасова В.Ю., 

Вчена рада відмічає, що робота факультету здоров’я людини за стратегічними напрямами діяльності 

проводиться відповідно до чинного законодавства, нормативних документів Міністерства освіти і 

науки України, Статуту університету, Стратегії розвитку СНУ ім. В. Даля: відновлення для 

майбутнього (2024-2027 рр.), стандартів та норм Європейського простору вищої освіти та інших 

нормативних документів університету. 

Факультет здоров’я людини (створений наказом ректора Університету від 24 лютого 2023 р. 

№ 19/01 ) є структурним підрозділом Східноукраїнського національного університету імені 

Володимира Даля. 

 

Структура факультету здоров’я людини 

До складу факультету здоров'я людини входять 3 кафедри: кафедра психології та соціології 

(завідувачка – д.психол.н., професор Бохонкова Ю.О.); кафедра здоров’я людини та фізичного 

виховання (в.о. завідувача – канд.пед.н. Ткачук О.Г.); кафедра фармації, виробництва та технологій 

(завідувачка – к.х.н., доц. Захарова О.І.); центр медіації (керівник  – д.психол.н., професор 

Лосієвська О. Г. ) 

 

Стратегічний пріоритет 1.  

Якість викладання і навчання 

 

Факультет здоров’я людини здійснює підготовку бакалаврів та магістрів за денною і заочною 

(дистанційною) формами здобуття освіти за такими напрямами і спеціальностями.  

За першим бакалаврським рівнем: 053 «Психологія»; 184 «Гірництво»; 226 «Фармація, 

промислова фармація»; 227 «Терапія та реабілітація» / 227 «Фізична терапія, ерготерапія». 

За другим магістерським рівнем: 053 «Психологія»; 184 «Гірництво». 

Сертифікати за освітніми програмами діють до 2025 і 2027 рр., за всіма вже відбувається 

підготовка до акредитації: сформовані групи забезпечення; проектні групи; затверджені керівники 

проектних груп та гаранти. Якісний склад кафедр за всіма освітніми програмами відповідає 

нормативним вимогам.  

За третім освітньо-науковим рівнем – доктор філософії: 053 «Психологія»; 184 

«Гірництво» та 263 «Цивільна безпека».  Освітня програма третього рівня (доктор філософії) 263 

«Цивільна безпека» акредитована до 2025 року. 

Освітній процес на факультеті здоров'я людини забезпечують 30 викладачів. Серед них – 8 

докторів наук, проф. (26%), 13 кандидати наук, доц. (43%) та 9 без наукових ступенів і вчених звань 

(30%). Якісний склад викладачів по кафедрах наведено у табл. 1. 

 



 

 

Таблиця 1 

Якісний склад викладачів  

факультету здоров'я людини 

Кількість 

викладачів 

згідно 

штатного 

розпису 

з них працюють 

на постійній основі за сумісництвом 

Разом 

у тому числі у тому числі 

Доктори 

наук / 

професори 

Канд. наук / 

доценти 

Без наук. 

ступ. і 

вчених 

звань 

Разом 

Доктори 

наук / 

професори 

Канд. 

наук / 

доценти 

осіб % осіб % осіб % осіб % осіб % осіб % осіб % 

Кафедра психології та соціології 

11 9 82 5 45 3 27 1 9 2 18 1 9 1 9 

Кафедра здоров'я людини та фізичного виховання 

9 9 100 2 22 3 33 4 44 0 0 0 0 0 0 

Кафедра фармації, виробництва та технологій   

11 9 82 1 9 5 45 3 27 2 18 1 9 1 9 

Усього 

31 27 87 8 26 11 35 8 26 4 13 2 6 2 6 

 

Контингент здобувачів вищої освіти на факультеті здоров'я людини за даними ЄДЕБО 

становить на 10 травня 2024 року 505 осіб, у т.ч. 220 – за денною і 285 – за заочною формами 

здобуття освіти.  

Кількість здобувачів вищої освіти, які навчаються за спеціальностями факультету здоров'я 

людини по кафедрам представлено у табл. 2. 

 

Таблиця 2 

Кількість здобувачів вищої освіти факультету здоров'я людини * 

Освітній ступень (рівень)та  

форма здобуття освіти 
Бакалаври Магістри 

Усього 

Кафедра денна заочна денна заочна 

Кафедра психології та соціології 78 50 16 175 319 

Кафедра здоров’я людини та фізичного виховання  48 5 0 10  63 

Кафедра фармації, виробництва та технологій   58 43 21 2 124 

Усього 183 98 37 187 505 

* – дані на 10 травня 2024 року 

 

Динаміку кількості здобувачів вищої освіти за останні три навчальні роки представлено у 

табл. 3. 

Таблиця 3 

Кількість здобувачів вищої освіти факультету здоров'я людини * 

Навчальний рік 

Форма здобуття освіти 

2022-

2023** 
2023-2024 

Денна форма здобуття освіти 188 220 

Заочна форма здобуття освіти 128 285 

Усього 316 505 

* – відповідно до форми державного статистичного спостереження № 2-3 нк 

** – данні до створення факультету 

 

 



 

 

За останні два роки спостерігається позитивна динаміка вступу на спеціальності факультету. 

Здебільшого, це пов’язано з умовами вступу, вступом за рахунок ваучерів від державних Центрів 

занятості та прийнятної політики університету стосовно вартості навчання.  

Усі навчальні дисципліни кафедр факультету забезпечені силабусами та робочими 

програмами навчальних дисциплін (РПНД). Наповнення навчально-методичного забезпечення 

проводиться шляхом видання підручників, навчальних посібників, конспектів лекцій, методичних 

вказівок та практичних рекомендацій. 

Відповідно до наказу МОН України від 15.10.2019 р. № 1296 спеціальність  227 «Терапія та 

реабілітація» було включено до пілотного проекту з підготовки фахівців за дуальною формою 

здобуття освіти.  Кількість здобувачів вищої освіти за дуальною формою здобуття освіти за останній 

рік представлено у табл. 4.  

Таблиця 4 

Кількість здобувачів вищої освіти за дуальною формою здобуття освіти 

 

Кафедра 
2023 р. 

Кафедра психології та соціології 0 

Кафедра здоров'я людини та фізичного виховання 1 
Кафедра фармації, виробництва та технологій   0 
Усього 1 

 

За останні роки спостерігається тенденція зниження успішності та якості освіти здобувачів  

по факультету здоров’я людини, яке пов’язано з об’єктивними причинами: війна з рф та 

переміщення нашого університету.  

Успішність здобувачів вищої освіти денної форми навчання ступеня бакалавр та магістр за 

результатами підсумкового семестрового контролю за 2022-23 н.р. наведено в табл. 5.  

Таблиця 5 

Успішність здобувачів вищої освіти денної форми здобуття освіти 

Навчальний рік, 

семестр 

Показник 

2022-2023 

осінній семестр весняний семестр 

Успішність, % 62 59 

Якість, %  40 36 

Відмінники, % 5 6 

Призначено стипендій, % 25 37 

 

Аналіз успішності здобувачів вищої освіти денної форми навчання за 2022-23 н.р. показує, 

що всі показники знаходяться на високому рівні: рівень успішності – у середньому становить 61%; 

рівень якості –  38%; рівень відмінників – 5%; рівень призначення стипендій –  31%. 

       Факультет активно працює над розбудовою сталої системи залучення експертів-практиків  (в 

тому числі і з числа випускників) та підприємств-стейкхолдерів до проведення занять, зокрема:  

Центру сучасної нейрофізіології для дітей та дорослих «Development Clinic», фахівці ГО «Ла 

Страда-Україна» (La Strada-Ukraine); ГО «Опіка ангела»; ГО «Фонд розвитку підприємництва та 

реалізації бізнес-ідей»; відділу психологічного забезпечення Управління кадрового забезпечення 

Департаменту поліції особливого призначення «Об’єднана штурмова бригада Національної поліції 

України «Лють»), Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська дитяча клінічна 

лікарня № 1» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації, 

Центр фізичної терапії та масажу «ТРІАДА», КЗ Рокитнівський центр «Інваспорт», КНП Міська 

клінічна лікарня №3 Тернопільської міської ради, ДУ Інститут патології хребта та суглобів імені 

проф. М.І. Ситенка НАМН України та ін. Проведення відкритих гостьових лекцій та залучення 

наукової спільноти до процесу реалізації освітніх програм також є важливим інструментом для 

підвищення якості підготовки здобувачів освіти. З цією метою проведено лекції провідних 

українських та закордонних фахівців: Університету економіки та права "Крок", Кременчуцького 

національного університету імені Михайла Остроградського, Центральноукраїнського державного 



 

 

університету імені Володимира Винниченка, Харківського національного університету внутрішніх 

справ, Національного університету «Одеська юридична академія», Університету Манітоби, Канада, 

Київського національного університету культури і мистецтв, University of Leicester, Great Britain, 

Seattle Pacific University, United States. 

 

Стратегічний пріоритет 2.  

Збереження та розвиток наукового потенціалу  

 

Збереження та розвиток наукового потенціалу є пріоритетним напрямом діяльності 

факультету. Науковці факультету здоров’я людини проводять наукові дослідження з пріоритетних 

напрямів розвитку науки і техніки, як у рамках другої половини робочого дня викладача згідно з 

тематичним планом кожної кафедри, так і за держбюджетними НДР. 

Кафедрами факультету здоров’я людини в 2022-2023 р.р. виконувалась НДР  (номер 

держреєстрації: 0120U105489) «Розвиток  наукових  основ  прогнозу  небезпечних  властивостей  

шахтопластів  за  генетичними,  гірничо-геологічними  і гірничотехнічних факторами» під 

керівництвом д.т.н., проф. Антощенко М.І., відповідальний виконавець д.т.н., проф. Тарасов В.Ю. 

Пошук додаткових джерел фінансування науковцями факультету за звітний 2023 р. 

проводився через участь у  конкурсі проєктів на отримання грантів. Подано грантову заявку CZECH 

Republik (15.10.2023 р.). Проєкт не отримав фінансування за результатами конкурсного відбору. 

Кафедрою психології та соціології протягом 2023 року для різних груп слухачів через Центр 

удосконалення освіти університету проведено курси підвищення кваліфікації, індивідуальні курси,  

короткострокові семінари на наступну тематику: «Психологія та педагогіка вищої школи». 

«Міжособистісне спілкування, взаємодія у професійному середовищі та управлінні конфліктами в 

діяльності державного службовця». «Педагогіка, психологія та методика професійного навчання». 

«Адаптований підхід до підвищення професійних компетентностей викладача закладу освіти: 

теоретична та практична готовність до здійснення педагогічної діяльності».  «Ефективне вирішення 

завдань державних службовців». Загальна сума надходжень до спеціального фонду університету - 

44330 грн. 

Для збільшення обсягу надходжень до спеціального фонду університету колектив 

факультету активно налагоджує співпрацю з суб’єктами господарювання. Науково-дослідні роботи 

за господарчими договорами з підприємствами у 2023 р. виконувались на кафедрах факультету 

(таблиця 6). 

Фактичний обсяг надходження коштів до спеціального фонду університету за господарчими 

договорами кафедрами факультету здоров'я людини за 2023 р. становить 17 тис. грн. 

 

 

 

 

 

 

Таблиця 6 

Обсяг надходжень до спеціального фонду університету кафедрами факультету  

Назва кафедри Фактичне надходження за 2023, тис.грн  

Кафедра психології та соціології 3,0 

Кафедра здоров’я людини та фізичного виховання - 

Кафедра фармації, виробництва та технологій   14,0 

  

разом за господарчими договорами 17,0 

  

у тому числі грантова діяльність 0,0 

  

Разом по факультету 17,00 

 



 

 

У  2023 році факультет здоров’я людини посів 7 місце за результатами рейтингу з наукової 

діяльності серед факультетів університету (за питомим показником публікацій у виданнях, що 

входять до НМБД Scopus та Web of Science) та  5 місце за кількістю публікацій наукових статей.  

Активну участь у науковій діяльності факультету здоров’я людини беруть здобувачі вищої 

освіти.  Під керівництвом викладачів здобувачами вищої освіти факультету опубліковано за 2023 р. 

69 публікацій - 3 місце у рейтингу університету за кількістю студентських наукових публікацій. 

  На факультеті систематизовано роботу з підготовки здобувачів вищої освіти до участі в 

олімпіадах та конкурсах наукових робіт. За результатами І туру Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт у 2023/2024 році рекомендовано для подання 4 наукові роботи для 

участі у ІІ-ому турі. Проте проведення ІІ етапу конкурсу та підведення підсумків МОН України було 

скасовано у зв’язку з воєнним станом. 

Узагальнені результати наукової діяльності кафедр факультету за 2022-2023 н.р. представлено 

у табл. 7. 

Таблиця 7 

Результати наукової діяльності кафедр факультету здоров'я людини за 2022-2023 н.р. 

Назва видавничої наукової пропозиції 
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Опубліковано робіт усього, 92 56 40 

у тому числі:    

- наукові публікації у фахових виданнях 18 14 5 

- наукові публікації у закордонних виданнях 21 5 1 

- монографій 2 3 - 

- підручників, навчальних посібників 6 - 2 

- тез доповідей в Україні* 30 12 17 

- тез доповідей за кордоном* 2 - 1 

З них, публікацій, які входять до Міжн. 

наукометричних БД (Web of Science, Scopus). 

9 1 4 

Кількість опублікованих статей за участю студентів 20 10 0 

Кількість опублікованих тез за участю студентів 30 11 10 

 

Щорічно кафедри факультету здоров’я людини проводять Всеукраїнські та Міжнародні 

науково-практичні конференції за участю наукової спільноти, ділових шкіл, місцевих органів влади, 

громадських організацій: 

• Всеукраїнська науково-практична конференція здобувачів вищої освіти та молодих 

вчених «Майбутній науковець» (кафедра фармації, виробництва та технологій); 

• Міжнародна науково-практична конференція «Технологія»  (факультет здоров'я людини 

та факультет інженерії); 

• Всеукраїнська науково-практична конференція «Соціально-психологічні проблеми 

гендерної стратифікації суспільства» (кафедра психології та соціології); 

• Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні питання здоровʼязбереження у 

координатах сучасних парадигм» (кафедра здоров’я людини та фізичного виховання).  

       Здобувачі вищої освіти спеціальності прийняли участь у міжнародних науково-практичних 

конференціях:  IV international scientific and theoretical conference "Techologies and implementation of 

scientific achievements" (Stockholm, Kingdom of Sweden); XII International Scientific and Practical 

Conference “Eurasian scientific discussions” (Barcelona, Spain);  12th International scientific and practical 

conference “Modern directions of scientific research development” (Chicago, USA);  VII International 



 

 

scientific and practical conference «The world of science and innovation» (London, United Kingdom); ІІІ 

International scientific and practical conference «European scientific discussions» (Rome, Italy); VII 

International scientific and practical conference “Perspectives of world science and education” (Osaka, 

Japan) та ін. 

Науковці факультету є членами редакційних колегій фахових наукових видань України.  

Кафедрами факультету здійснюється підготовка кадрів вищої кваліфікації: на третьому 

(освітньо-науковому) рівні навчається 31 здобувач вищої освіти.  

Викладачі факультету є членами постійно діючих докторських спеціалізованих вчених рад із 

присудження наукового ступеня доктора (кандидата) наук Д 29.051.11 за науковою спеціальністю 

19.00.05 Соціальна психологія; психологія соціальної роботи (Бохонкова Ю.О., Лосієвська О.Г., 

Гарькавець С.О., Завацький Ю.А.) та Д 08.188.01 за науковою спеціальністю 05.26.01 - Охорона 

праці (Антощенко М.І.), а також членами разових спеціалізованих вчених рад. 

За 2023 рік, за підсумками виконаних наукових досліджень, співробітниками та здобувачами  

захистів дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії не відбувалося.  

 

 

Стратегічний пріоритет 3. 

Розвиток університетської спільноти та взаємодії з громадою 

 

Розвиток університетської спільноти та взаємодії з громадами на факультеті здоров’я людини 

реалізується за відповідними напрямами: 

- взаємодія з громадами: підтримка існуючих та формування нових сталих відносин з 

партнерами; 

- сприяння розвитку студентського самоврядування. 

Факультет здоров’я людини об’єднує викладачів, науковців, здобувачів вищої освіти, 

випускників, які поважають і розвивають професійні, наукові, культурні традиції факультету та 

університету загалом. З цією метою співробітники факультету беруть активну участь у діяльності  

Університетського Центру медіації, що функціонує на базі кафедри психології та соціології 

(керівник - проф. Лосієвська О.Г.) та Аналітичного центру в структурі кафедр фармації, 

виробництва та технології, та кафедри економіки та підприємництва (керівник - доц. Захарова О.І.). 

Факультет бере активну участь у розбудові активної взаємодії з громадами, підтримки 

існуючих та формування нових сталих відносин з партнерами (органи влади, органи місцевого 

самоврядування, бізнес-організації, громадські організації тощо). За результатами реалізації 

системи співпраці із стейкхолдерами (спільні проєкти та заходи, експертна підтримка тощо) 

протягом 2023 р. заключено більше 30 договорів про наукове консультування та меморандумів про 

співпрацю (Центр сучасної нейрофізіології для дітей та дорослих «Development Clinic», La Strada-

Ukraine; відділ психологічного забезпечення Управління кадрового забезпечення Департаменту 

поліції особливого призначення «Об’єднана штурмова бригада Національної поліції України 

«Лють», ТОВ «Фармкор», ТОВ «Центоргінвест», ТОВ «Санторіус Україна», ТОВ «Бакстон», ТОВ 

«Сіріус-95», ТОВ «Подорожник Київ», ТОВ «Перша фармація Києва».ТОВ НВФ "МІКРОХІМ", 

ТОВ КДЦ «ФАРМБІОТЕСТ», ТОВ "ЦЕНТРАЛЬНА ФАРМАЦЕВТИЧНА КОМПАНІЯ",  Labster, 

Micromine Pty Ltd, Physiopedia Plus Ltd, Центр фізичної терапії та масажу «ТРІАДА», Комунального 

некомерційного підприємства «Київська міська дитяча клінічна лікарня № 1» виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), ДУ Інститут патології хребта та 

суглобів імені проф. М.І. Ситенка НАМН України, КЗ Рокитнівський центр з фізичної культури та 

спорту осіб з інвалідністю ІНВАСПОРТ, Реабілітаційний центр MOTUS, м. Одеса, тощо). 
Викладачів та здобувачів вищої освіти кафедри психології та соціології залучено до 

реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров’я національного рівню «Ти як», 

ініційованою першою леді України Оленою Зеленською. Для внутрішньо переміщених осіб 

Луганської області проведено ряд тренінгів зі стресостійкості, резильентності, формування навичок 

відновлення ментального здоров’я (на базі шелтер-хаба Лисичанської громади в м. Київ, 

Координаційного центру надання допомоги ВПО з Луганщини при Сватівській міській військовій 



 

 

адміністрації Луганської області у м. Бровари Київської області; при Марківській селищній 

військовій адміністрації Старобільського району Луганської області). 

У 2023 р. здобувачі факультету здоров’я людини брали участь в екскурсійних заходах з 

іншими факультетами (завод з виробництва електродів ПрАТ «Плазматек» в с. Рудниця Вінницької 

обл.; стаді-тур на ТОВ Danico LLC у м. Черняхів Житомирської обл. тощо).  

Виховна робота на факультеті здоров’я людини здійснюється відповідно до концепції 

організаційно-виховної роботи серед здобувачів вищої освіти університету і передбачає 

інтелектуальний, національно-патріотичний, правовий, трудовий, економічний, морально-

естетичний, художньо-естетичний напрями. 

 

Стратегічний пріоритет 4. 

Інтернаціоналізація діяльності 

 

На кафедрах факультету здоров’я людини ведеться активна робота з інтернаціоналізації 

діяльності та міжнародного співробітництва у галузі наукових досліджень, стажування, спільних 

проєктів.  

Поширення англійської мови на факультеті відбувається шляхом залучення іноземних 

фахівців для проведення лекцій та заходів, організації навчання та розвитку навичок комунікацій 

англійською мовою співробітників університету. Частка аудиторних годин у загальній кількості 

аудиторних годин, протягом яких викладання навчальних дисциплін на факультеті здоров’я людини 

здійснюється англійською мовою, в 2023 році становила  8,5%. Для здійснення результативної 

міжнародної діяльності протягом 2023 року 1 викладач підтвердив знання іноземної мови та 

отримав сертифікат рівню В2.  У 2023 році відбувалася підготовка 16 іноземних здобувачів вищої 

освіти на освітніх програмах 053 Психологія та 226 Фармація, промислова фармація, відповідно 3 

та 13. Від якості організації освітнього процесу та якості освіти в цьому напрямі залежить репутація 

університету в цілому і можливості подальшого збільшення контингенту іноземних здобувачів 

вищої освіти.  

Організація навчання та розвитку навичок комунікації англійською мовою серед 

співробітників та здобувачів вищої освіти факультету здоров’я людини здійснюється в межах 

реалізації таких проєктів:  

- проєкт представництва ЄС в Україні REDU «Відродження переміщених університетів: 

посилення конкурентоспроможності та підтримка громад»; 

- проєкт партнерства Twinning в Україні та співробітництва з Royal Holloway University of 

London. 

У табл. 8 надано кількість здобувачів денної форми навчання, які взяли участь у програмах 

міжнародної академічної мобільності. 

Таблиця 8 

Кількість здобувачів, які взяли участь у програмах міжнародної академічної мобільності  

Рік, 

Кафедра 
2023 

Кафедра психології та соціології 12 

Кафедра здоров’я людини та фізичного виховання 5 

Кафедра фармації, виробництва та технологій   5 

Усього 12 

 

Кафедри факультету здоров’я людини здійснюють своє співробітництво з іноземними 

університетами, освітніми та науковими установами: Labster, Micromine Pty Ltd,  University of 

Córdoba Córdoba, Spain, Physiopedia Plus Ltd, University of Leicester, Seattle Pacific University.  

Протягом 2023 року за участю викладачів факультету здоров’я людини було підготовлено та 

подано 2 заявки на участь у міжнародних грантових та дослідницьких проєктах різного 

спрямування.  

Співробітники факультету протягом 2023 р. активно брали участь у реалізації таких проєктів: 



 

 

1. Програма «Горизонт-Європа». Проект HEI4S3-RM «Розбудова екосистеми лабораторій 

інтеграції у закладах вищої освіти для сприяння смартспеціалізації а також інновації в сталій 

сировині в Європі».  

2. Проєкт «Відродження переміщених університетів: посилення конкурентоспроможності, 

підтримка громад» (REDU), який реалізується спільно з Інститутом вищої освіти НАПН, 

Британською Радою в Україні та Маріупольським державним університетом. 

3. Програма Study Tours to Poland, у співпраці з Польсько-Американською Комісією 

Фулбрайта та Програмою ім. Фулбрайта в Україні, «Розробка нових сучасних освітніх програм (як 

міждисциплінарних, так і монодисциплінарних), що максимально відповідатимуть потребам ринку 

праці в контексті повоєнної відбудови України», жовтень-грудень 2023 р. (м. Люблін, Польща). 

Здобувачі вищої освіти прийняли участь у всеукраїнських та міжнародних проєктах, 

програмах, тренінгах, виставках: Банк евкаліптових ідей; Освітня ватра перемоги: Психологічне 

здоров’я особистості в умовах війни s повоєнний час; Створення недискримінаційного простору в 

закладах освіти (в рамках проєкту USAID «Економічна підтримка України»;  Інноватика в сучасній 

освіті. 4. Психосоціальна підтримка та поліпшення громадських служб психічного здоров’я (в 

рамках проєкту USAID «Говерла»); Тренінг для тренерів із першої психологічної допомоги (в 

рамках проєкту USAID «Економічна підтримка України»); Менеджмент академічних проєктів та 

ефективна комунікація (в рамках програми ЄС Еразмус+ «Політика та кращі практики 

Європейського Союзу з управління академічними проєктами») тощо.  

 

Перспективи розвитку факультету здоров’я людини 

 

Перспективні завдання за пріоритетом 1. Якість викладання і навчання 

1. Збереження та посилення кадрового потенціалу факультету. 

2. Відновлення освітнього середовища, зокрема шляхом запровадження в освітньому 

процесі концепції Цифрового університету та формування нової матеріально-технічної бази для 

забезпечення освітнього процесу в умовах евакуації. 

3. Акредитація освітніх програм. 

4. Підвищення якості підготовки фахівців, набуття студентами загальних та спеціальних 

компетентностей шляхом впровадження в освітній процес дуальної форми здобуття освіти. 

5. Відновлення повноцінної діяльності центрів компетентностей. 

 

Перспективні завдання за пріоритетом 2. Збереження та розвиток наукового потенціалу  

1. Активізація участі всіх кафедр задля збільшення обсягу надходжень до спеціального 

фонду за результатами наукових та науково-технічних робіт за господарчими договорами,  

проєктами міжнародного співробітництва. 

2. Розширення можливостей для участі науковців у роботі спільних наукових проєктів 

регіонального, національного та світового рівнів. 

3. Активізація наукової роботи серед викладачів та здобувачів.  

4. Збільшення кількості проіндексованих публікацій НПП у виданнях, які індексуються 

у науковометричних базах Web of Science та Scopus. 

 

Перспективні завдання за пріоритетом 3. Розвиток університетської спільноти та 

взаємодії з громадою 

1. Підтримка та культивування системи цінностей університетської спільноти. 

2. Сприяння у прагненні співробітників до саморозвитку та надбанні додаткових 

компетентностей. 

3. Залучення факультету до поширення активної взаємодії з громадами (органи влади, 

органи місцевого самоврядування, бізнес-організації, громадські організації тощо). 

4. Підтримка організаційної спроможності студентського самоврядування (менторство, 

нетворкінг, тренінги щодо інституційного розвитку та діяльності, створення та розвитку 

громадських організацій, волонтерства тощо). 

 

 

 



 

 

Перспективні завдання за пріоритетом 4. Інтернаціоналізація діяльності 

1. Поширення та поглиблення співпраці з закордонними університетами та 

міжнародними організаціями, зокрема залучення іноземних фахівців, проєктів та програм до 

покращення якості освіти та освітнього процесу, а також розширення програм міжнародної 

академічної мобільності. 

2. Залучення іноземних фахівців (представників ЗВО, роботодавців, міжнародних 

організацій) до проведення спільних заходів для удосконалення освітніх програм та освітніх 

компонент. 

3. Поширення використання англійської мови в освітньому процесі. 

4. Розширення географії залучення іноземних студентів. 

5. Участь у міжнародних освітніх та дослідницьких програмах. 

6. Розповсюдження інформації про досягнення ФЗЛ на міжнародному рівні. 

 

Разом з тим Вчена рада відзначає певні недоліки в роботі факультету здоров’я людини: 

• простежується тенденція зниження якості та успішності навчання; 

• не всі кафедри факультету беруть активну участь у міжнародних, національних та 

регіональних проєктах; 

• низька ефективність науково-освітніх програм третього рівня (PhD) щодо захисту 

дисертаційних робіт; 

• відсутність необхідної матеріально-технічної бази для здійснення освітнього процесу; 

• на кафедрах факультету не виконуються конкурсні наукові дослідження за 

держбюджетним фінансуванням НДР. 

 

На підставі вищевикладеного: 

 

ВЧЕНА РАДА ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Доповідь декана факультету здоров’я людини Тарасова В.Ю. взяти до відома. Обговорити 

матеріали доповіді на засіданнях кафедр факультету. 

Термін – до 30.06.2024 

Відповідальні – декан факультету, завідувачі кафедрами. 

 

2. Вжити заходів щодо покращення агітаційної та профорієнтаційної роботи серед 

випускників шкіл та технікумів з метою збільшення контингенту здобувачів вищої освіти за 

освітніми програмами бакалавра. Посилити інформаційну роботу з представниками підприємств та 

організацій щодо можливостей отримання другої вищої освіти ОКР магістра. Сприяти зростанню 

контингенту за денною формою навчання  не менш, ніж на 20% у 2024 році загалом за всіма 

освітніми програмами всіх ступенів освіти  порівняно з минулим роком.  

Термін: постійно. 

Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедр. 

 

3. Ліцензувати ОП рівня магістр «Фармація, промислова фармація». Відкриття нових 

освітніх програм рівнів бакалавра та магістра за спеціальності 017 «Фізична культура і спорт».  

Термін: 2024-2025 рр. 

Відповідальні: завідувачі кафедр «Фармації, виробництва та технологій» та «Здоров’я 

людини та фізичного виховання» 

 

4. Посилити роботу викладачів факультету здоров’я людини зі збільшення кількості 

публікацій у виданнях, що входять до наукометричних баз даних Scopus та Web of Science: 

забезпечити щорічно публікацію не менш, ніж 2 статей для докторів наук, 1 – для кандидатів наук. 

Термін: 2024-2025 рр. 

Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедр. 

 

5. Проаналізувати успішність навчання здобувачів за всіма освітніми програмами та 

формами здобуття освіти, виявити причини зниження успішності, розробити та запровадити план 



 

 

заходів щодо покращення якості освіти на факультеті. Сприяти підвищенню успішності навчання 

до не менш, ніж 70%, а якості не менше – 40%. 

Термін: 2024-2025 рр. 

Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедр, гаранти освітніх програм. 

 

6. Продовжувати розвивати співпрацю з міжнародними організаціями та забезпечити участь 

всіх кафедр у міжнародних наукових та освітніх проєктах протягом наступних років.  

Термін: постійно  

Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедр. 

 

7. Кафедрам факультету взяти участь у конкурсах Erasmus, Національного фонду 

досліджень, конкурсах держбюджетних фундаментальних та прикладних досліджень, конкурсі 

Президента України для молодих вчених, програми Державного замовлення на науково-технічні 

розробки, грантів Кабінету міністрів України колективам молодих вчених, конкурсах спільних 

міжнародних проєктів. 

Термін: постійно, 1 заявка на рік на кафедру  

Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедр. 

 

8. Продовжити пошук додаткових джерел фінансування НДР шляхом укладання господарчих 

договорів з підприємствами та надання науково-консультативних послуг. Досягти збільшення 

фактичного надходження коштів за господарчими договорами на 10 % у порівнянні з показником 

за 2023 рік.  

Термін – протягом 2024 р. 

Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедр. 

 

9. Підвищити ефективність науково-освітніх програм третього рівня (PhD) щодо захисту 

дисертаційних робіт. 

Термін – протягом 2024-2027 р. 

Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедр, гаранти освітніх програм, наукові 

керівники. 

 

10. Контроль за виконанням рішення покласти на проректорів за напрямами діяльності. 

 

 

 

Вчений секретар     Григорій БОЙКО 


